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Madame et Messieurs les Ministres ; 

 Messieurs les Ambassadeurs ; 

 Mesdames les Honorables Députés; 

 Monsieur le Maire de la Commune du Plateau ; 

 Mesdames et Messieurs les Directeurs de Cabinet ; 

Mesdames et Messieurs les représentants du CIDC et du 

WIEF ; 

 Mesdames et Messieurs les Représentants des 

Organisations Professionnelles et Associations des PME ; 

 Mesdames et Messieurs les Chefs d’Entreprises des PME ;  

Mesdames et Messieurs les Conseillers Techniques, les  

Directeurs Généraux, les Directeurs Centraux ; 

Mesdames et Messieurs les Formateurs ; 

Mesdames  les participantes à l’atelier : 

Mesdames et Messieurs les Représentants de la Presse; 

Honorables invités ; 
 

Mesdames et Messieurs ; 

 

 



 Le lundi 15 avril  2019, nous avons procédé en ces mêmes 

lieux, à l’ouverture officielle des travaux de l’atelier 

régional de formation des dirigeantes d’entreprises sur le 

marketing en ligne. 

 L’organisation de ce 7ème Atelier Régional  par le Centre 

Islamique pour le Développement du Commerce (CIDC) en Côte 

d’Ivoire  dénote d’une coopération dynamique et fructueuse 

entre la Côte d’Ivoire et le CIDC. 

La qualité des enseignements donnés, l’expérience  des  

experts-animateurs ainsi que les divers commentaires 

positifs des auditrices témoignent tout le sérieux qui a 

caractérisé ces quatre jours de travaux.  

 Mesdames et Messieurs, 

Je voudrais donc rendre un hommage appuyé à tous les 

membres du Comité d’Organisation qui n’ont ménagé aucun 

effort pour garantir une organisation appréciable du présent 

atelier. 

De même, Je voudrais saluer, ici, la sollicitude dont ont fait 

preuve le CIDC et le WIEF dépêchant à Abidjan des Experts 

qui, quatre (04) jours durant, ont donné le maximum d’eux-

mêmes pour bonifier les femmes dirigeantes de notre pays en 

matière de  marketing en ligne. MERCI INFINIMENT ! 

Qu’il me plaise, enfin, de féliciter toutes les auditrices de cet 

Atelier pour leur présence effective et leurs contributions 

actives et mutuellement enrichissantes.  

Mesdames, chères participantes, 

Vous êtes aujourd’hui bien familier à ces différents 

instruments qui vous ouvriront sans nul doute, de nouvelles 

perspectives dans l’appréhension et la conduite 

quotidienne des activités de vos entreprises. 

La détermination dont vous avez toutes fait preuve, démontre 

suffisamment votre degré d’adhésion à l’idée que le marketing 

en ligne est pour les entreprises l’un des moyens les plus 

abordables pour promouvoir les produits et services.  

Vous conviendrez donc avec moi que, par rapport au marketing 

traditionnel, le marketing en ligne peut atteindre un large 

public-cible en quelques jours voire quelques heures.  

 Mesdames et Messieurs, 

Au regard de ce qui précède, il ne me reste plus qu’à souhaiter 

que les outils ainsi mis à la disposition des participantes 

fassent l’objet de restitution au sein de leurs secteurs 

d’activités respectifs.  

 



Ils pourront ainsi multiplier le nombre de bénéficiaires des 

enseignements reçus et permettre surtout à leurs entreprises 

respectives de se développer et contribuer à la croissance 

économique de leurs différents pays. 

Je souhaite pour ce faire, un très bon retour à nos partenaires 

de la Malaisie, du Maroc et de la Mauritanie et à toutes les 

participantes ivoiriennes qui sont venues de l’intérieur. 

C’est donc sur cette note d’espoir que je déclare clos le 7ème 

Atelier Régional sur le marketing en ligne de la Fondation 

Economique Islamique Mondiale.  

  

Je vous remercie ! 

  

 


